

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2017年1月17日 星期二 丙申年十二月二十(今日8版)
第11402期 国内统一刊号:CN42—0039 代号:37—25

许克振参加咸宁代表团审议时提出做好三篇文章实现新的发展

本报武汉讯 记者朱哲、通讯员刘勇报道:16日,省领导许克振来到咸宁代表团,和出席省十二届人大五次会议的代表们一起审议省《政府工作报告》。

丁小强、王远鹤、周明炎、胡振华、李文国、胡春雷、李朝曙等代表先后发言,大家分别围绕完善交通基础设施推进武咸率先同城化,支持事关咸宁长远发展的重大项目建设,抓产业抓项目培育壮大实体经济,破解民营经济难题,鼓励产业基金支持特色产业发展,做大做强竹产业,加大对嘉鱼长江大堤堤防建设支持力度、加快推进供给侧结构性改革等建言献策。

许克振一边认真倾听意见,一边同大家热烈讨论。他说,省《政府工作报告》站位高远,通篇贯穿了新发展理念,贯彻了十八届六中全会、中央经济工作会议精神和省委十届八次全会暨全省经济工作会议精神,坚持了稳中求进总基调,是一个符合中央(省委)精神、对标看齐的《报告》;务实重行,对过去一年工作总结和今年工作部署安排实事求是;催人奋进,动员和组织全省人民把握新形势新任务新特点新要求,开创新局面。

许克振指出,咸宁要按照党中央国务院决策部署和省委省政府安排要求,奋发有为,攻坚克难,实现新的发展。要对照《报告》,在长远发展上做好三篇文章:一是要做好依托大武汉发展文章,融入大武汉,借力武汉优势,与武汉共同发展。二是要做好依托长江黄金水道发展文章,既要抓好保护又要搞好发展,在长江沿线布局一些高科技、高附加值、不污染环境的新产业、新项目。三是要做好依托自然生态发展文章,利用自然生态优势,发展健康产业、养老产业、休闲度假产业。当前,要突出抓好三个重点:要集中精力振兴实体经济,既要激发企业投资热情,又要解决干部不作为的问题。要大力推进结构性改革,把工作重点放在降成本和补短板上,把投资放到产业投资、实业投资上来,放到技术改造和战略性新兴产业培育上来。要下功夫抓好扶贫攻坚,实行“一户一策”,全力以赴打好扶贫攻坚战。

崇阳1.98万贫困户有了致富“金钥匙”

本报讯 记者王凡、通讯员沈忱报道:6日在崇阳县铜钟乡大岭村二组,看着圈里硕壮的肥猪和逐食的土鸡,村民汪素英喜笑颜开。“培训老师既讲基本理论知识又现场示范,让我们真正掌握技术要领。”

汪素英,长年饲养种猪,因效益低下无法支撑家庭支出,家境贫寒。她坦言,以前凭借经验自由散养,收入没保障,遭遇疫情往往“竹篮打水一场空”。现在听专家讲了一些防疫案例,学到了不少实用技术,如今饲养行情见好,毛收入可达两万元。

该县依托国家扶贫项目,由县扶贫办、县人社局聘请技校教师为建档立卡贫困户讲解养猪、养鸡管理,涉及通

一任接着一任干

特约记者 陈卫民 通讯员 徐世聪 伍伟

10日,通山县大畈镇板桥村村委会里暖流涌动,省纪委监察厅驻通山新农村工作队新老队员正在这里交接。

回想起在通山,在大畈、在板桥扶贫战场奋斗的500多个日夜,市委副秘书长、驻通山新农村建设工作队队长刘时俊百感交集,“乡亲们的生活有了起色,村里的面貌有了改观,很自豪,也有太多的不舍。”

2014年1月,省纪委监察厅扶贫工作队进驻板桥村,驻村带镇联县指导扶贫攻坚。工作队一任接着一任干,在精准扶贫工作中探索的土地二次流转、“三种模式”得到省委主要领导的高度肯定。去年,全村人均

收入由2014年的7100元增加到11000元,村集体经济由5万元增加到20万元,在全县贫困村中率先出列。

“你们是我们的好人呀!”村支书刘鹤鸣拉着刘时俊的手激动地说,在省纪委的帮扶下,如今板桥彻底改变了模样,板桥群众山上种油茶、山下种香菇、林下养土鸡,全村375户中有313户新建或改建了房屋,全村12名孤寡、空巢老人住进了集中供养公寓。

暖心的氛围感染着每一个人,新任工作队长胡长学听得认真、记得仔细,“我将沿着前几任队长留下来的厚实足迹,更好带领当地群众奔小康!”

咸宁代表团认真审议省《政府工作报告》

本报武汉讯 记者朱哲报道:连日来,出席省十二届人大五次会议的咸宁代表团的省人大代表,认真审议省长王晓东所作的《政府工作报告》。

省人大代表、市委书记、市人大常委会主任丁小强,省人大代表、市委副书记、市长王远鹤,省人大代表、省人大内务司法委员会委员胡毓军,省人大代表、市人大常委会副主任王汉桥参加审议。

审议中,代表们一致认为,政府工

我国推进自然资源资产有偿使用制度改革

据新华社北京1月16日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于全民所有自然资源资产有偿使用制度改革的指导意见》。

《意见》强调,针对市场配置资源的决定性作用发挥不充分、所有权人不到位、所有权人权益不落实等突出问题,改革要坚持保护优先、合理利用,两权分离、扩权赋能,市场配置、完善规则,明确权责,分级行使,创新方式,强化监管的基本原则,力争到2020年,基本建立产权明晰、权能丰富、规则完善、监管有效、权益落实的全民所

有自然资源资产有偿使用制度。

《意见》针对土地、水、矿产、森林、草原、海域海岛等6类国有资产有偿使用制度改革的重点任务。一是完善国有土地资源有偿使用制度,以扩大范围、扩权赋能为主线,将有偿使用扩大到公共服务领域和国有农用地。二是完善水资源有偿使用制度,健全水资源费差别化征收标准和管理制度,严格水资源费征收管理,确保应收尽收。三是完善矿产资源有偿使用制度,完善矿业权有偿出让、矿

业权有偿占有和矿产资源税费制度,健全矿业权分级分类出让制度。四是建立国有森林资源有偿使用制度,严格执行森林资源保护政策,规范国有森林资源有偿使用和流转,确定有偿使用的范围、期限、条件、程序和方式,通过租赁、特许经营等方式发展森林旅游。五是建立国有草原资源有偿使用制度,对已改制国有单位涉及的国有草原和流转到农村集体经济组织以外的国有草原,探索实行有偿使用。六是完善海域海岛有偿使用制度,丰富海域使用权制度。

面进行谋划;加大农村教育“全面改薄”资金支持力度;在“共抓大保护,不搞大开发”前提下,科学规划赤壁临江码头建设,支持赤壁建设规范化码头;加大对嘉鱼长江大堤堤防建设支持力度;加快启动武赤一级公路建设;建立富水湖生态修复补偿和生态维护长效机制。

咸宁代表团的代表们结合工作实际,展开热烈讨论,认真履职,对修改完善省政府工作报告提出了很好的意见建议。

倾力打造华中现代物流基地

赤壁物流服务企业达63家

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员胡文斌报道:13日,省供销社农村流通处、省邮政管理局、省商务厅、湖北大学商学院、省现代物流发展促进会的专家代表来到赤壁市,就现代物流基地建设进行考核。

考核组一行考察了赤壁市大润发华中区物流中心、康华物流园三级配送体系等,体验了赤壁现代物流发展气息,一致表示通过省级地方标准评审。

近几年来,赤壁市大力支持现代物流业发展,将其作为支柱产业来打造。2014年11月,市政府成立了赤壁市现代物流业发展工作领导小组。

2015年1月,成立了以“四大家”领导任组长和副组长的赤壁市华中地区现代物流基地建设力度小组。

去年,市政府还专门出台了《赤壁市促进现代物流发展的实施意见》,制定《赤壁市物流业发展引导资金管理办法》,设立1000万元的物流业发展引导资金。

在全市上下共同努力下,赤壁现代物流园一期,已建成物流信息交易中心、全国零担快运中心、城市配送中心、电商产业中心、1号仓库、停车场等设施45000平方米,投资6500多万元的康华物流园二期,设计已完成;赤壁粮食物流园、赤壁望家欢乐农贸城一期,正在筹备试运营。

目前,该市已建成运营的物流园区包括大润发华中区物流中心,占地200亩,投资近3亿元;康华物流园一期,已建成物流信息交易中心、全国零担快运中心、城市配送中心、电商产业中心、1号仓库、停车场等设施45000平方米,投资6500多万元的康华物流园二期,设计已完成;赤壁粮食物流园、赤壁望家欢乐农贸城一期,正在筹备试运营。

同时,即将开工的鄂南(赤壁)现代物流园,已列入湖北现代物流业发展“十三五”规划,是武汉城市圈十大重点项目之一。目前,项目一期正在编制中;另一大型物流项目——赤壁永和港航物流园,171亩用地手续已办理,场地已平整。

在农村交通物流试点示范项目建设上,该市按照标准化建设、标准化管理、标准化运营的原则,建成了以县级农村物流中心为中枢,10个镇级农村物流综合服务站为支点,140个村级物流综合服务点为终端,物流班车为纽带的“一点多能、一网共用、功能完善、深度融合”的农村物流三级配送体系。

据统计,全市现有物流服务企业63家,其中,通过国家2A物流企业认证2家、3A物流企业认证1家。

写春联送祝福

14日,咸安区浮山办事处银泉社区,市老年书画家协会会员正挥毫泼墨,给当地的居民写春联。闻讯赶来的居民围在书画家身旁,选择中意的春联内容,为书画家们打下手。据了解,活动中共送出春联300余幅,也给社区居民送去了最美好的新春祝福。

记者 夏正锋 摄



让困难群众温暖过冬

通城安排救助资金1500万元

本报讯 记者姜明助、通讯员皮江星、罗全新、李江洪报道:13日,湖北泽中物流有限公司综合物流园内,一辆辆满载棉被、棉袄的运输车整装待发。这些棉衣棉被将会一一发放到该县城乡困难群众手中,帮助他们过个“暖冬”。

据通城县民政局相关负责人介绍,为让全县城乡困难群众过上一个

温暖祥和的新春佳节,县委县政府精心制定了2017年春节慰问方案,按政策足额配套冬春受灾困难群众生活救助资金,共安排救助资金1500余万元。目前,慰问金、政府统一采购的4000床棉被、2500件棉袄等慰问物资已全部准备就绪。从14日起全面启动春节走访慰问,县“四大家”领导将到联系乡镇进行慰问走访,将党和政府的温暖和关怀送到困难群众手上。

据了解,此次走访慰问的对象包括双拥优抚单位、各乡镇福利院、所有农村五保户、城乡低保户、特困残疾人,部分特困留守老人、妇女、儿童、烈士家属,在乡1至6级残疾军人、现役军人家属、特困优抚对象、受灾户和其他特困家庭。慰问活动采取集中走访慰问和社会化发放慰问金相结合的方式进行,慰问款物将在春节前全部发放到位。

为确保春节走访慰问困难群众不漏一户不落一人,该县民政部门从去年11月中旬便开始谋划部署,认真开展摸底调查工作。特别是在受灾困难群众生活安排上,该县严格要求各村(社区)实行民主评议、登记造册、张榜公示、公开发放。

送温暖先要知冷暖

□ 柯常智

年终岁末,各种形式的“送温暖”活动骤然升温。

和往年不同,今年我市的“送温暖”活动多了个“前奏”——易地扶贫搬迁户开始陆续搬进新居,如何“按需”给贫困户送温暖,成了摆在各地各单位面前的一道新课题。

近闻,有一个单位在送温暖之前,专门对结对帮扶村的几位贫困户进行

了家访,在弄清群众想要什么后,有针对性地送什么。如有位贫困户说,村里接通了有线电视,自己却买不起彩电,看电视总是跑到别人家里去,很不方便;而另一位贫困老人说,晚上睡觉怕冷,如果能送他一床电热毯就好了。于是,这个单位便购置了相关物品,及时送到贫困户家中。这种“送温暖”先“知冷暖”的做法,让贫困户很受感动。

由此可见,“送温暖”也是检验干部工作作风是否扎实,工作方式是否“接地气”的一种体现。根据贫困家庭的实际情况“量身定做温暖”,等于是逼着干部去访贫问苦,了解贫困家庭的所思所盼,这样虽增加了干部的工作量,却让送温暖有了更好更实在的效果。

“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。”愿我们各级各部门在“送温暖”前,都能够沉下去,和困难群众拉一拉家常话,聊一聊困难事,真心诚意地帮助群众解决实际问题;该送的送,该送钱的送钱,该送培训的送培训,该送点子的送点子,避免千篇一律的送衣服和送米送油,真正让困难群众感受到温暖的温度。